
Josef Dvorník: Věřím, že přípravu přeneseme
do ligy
17.7.2025 - | FC Baník Ostrava

Už v pátek na Spartě B otevře novou sezonu druholigové béčko. Po infarktové záchraně v
minulém ročníku touží po klidnějším životě v tabulce, tím hlavním cílem ale přirozeně
zůstává rozvoj a výchova hráčů pro áčko.

Baník má za sebou výsledkově povedenou přípravu. Remizoval s prvoligovým Slováckem (1:1), pak si
přesvědčivě poradil s Považskou Bystricí (2:0), Svitem Štětín (4:1), Wartou Poznaň (4:0) a Žilinou B
(4:1).

„Celkově jsem s přípravou spokojený. Samozřejmě, ono se to vždycky potom hodnotí trošku zpětně
vzhledem k dosaženým výsledkům v soutěži, ale budu tvrdit, že ta příprava byla kvalitní a hráči
pracovali na sto procent, jak jak měli. Je jenom na nás, abychom to přenesli i do těch mistrovských
utkání. Ale věřím, že připraveni jsme na novou sezonu dobře a těšíme se na první zápas,“ řekl trenér
Josef Dvorník.

Pozitivní podle něj bylo, že se mužstvu vyhnuly větší zdravotní problémy. „Až na nějaké menší
výjimky, a to musím zaklepat, jsme tím prošli bez zdravotních problémů a jsme zdraví, což je
důležité. Hráči můžou pracovat, můžou se zlepšovat a nechceme úplně povolovat ani teď v tom ´in-
season´ období. Budeme dále podobně trénovat a pokračovat, abychom u těch mladých hráčů
dosáhli rozvoje kondiční i herní stránky. Půjde to samozřejmě ruku v ruce potom s těmi souběžnými
zápasy, ale celkově s přípravou jsem spokojený.“

Kádr tentokrát neprošel tak výrazným otřesem. Do mužstva přišel zkušený stoper Dominik Simerský
ze Zlína, z jarního základu odešel v podstatě pouze talentovaný stoper Jiří Míček, který si vybojoval
místo v prvoligovém áčku. Z dorostu se do béčka posunuli střední záložník Tadeáš Frýdl a brankář
Matyáš Moučka. Půjdou ve stopách třeba Jakuba Piry, Marka Havrana nebo právě Jiřího Míčka, kteří
se prosadili během jara?

„Máme samozřejmě radost, že tihle kluci ukázali, že na to mají. Proto šli s áčkem do přípravy, ale
stál jsem o to, aby mohli hrát i u nás, protože potřebují co nejvíce hrát. Teď s námi taky byli mladí
kluci z akademie, kteří svou kvalitu prokázali, ale nejde to udělat tak, aby hned zůstali úplně všichni
a budeme se je snažit zapracovávat postupně. Ale věřím, že třeba Frýdl svou šanci a minuty dostane.
Ale vždy chceme, aby to bylo připravené, a ne unáhlené,“ vysvětlil Josef Dvorník.

Z širšího kádru v závěrečné fázi přípravy odešli ještě Šimon Vlna a Justice Sylvester Jonathan. „Co se
týče Vlny, tak jsme se rozhodli, že by momentálně neměl tak velké vytížení, ale vracet ho do
devatenáctky už jsme také pro něj neviděli jako přínos. V podstatě projevil i sám nějaké přání hrát
mužský fotbal, takže je to v řešení, otevřela se nějaká možnost na Slovensku. Totéž Jonathan, myslím
si, že taky tam je potřeba, aby hodně hrál a vypracoval se, protože teď by u nás ty minuty neměl,“
doplnil Josef Dvorník.

Béčko čekají na úvod dva venkovní zápasy na Spartě a v Českých Budějovicích, doma na Městském
stadionu se poprvé představí v neděli 3. srpna od 14:30 proti Artisu Brnu, bývalé Líšni.
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